

黄河滩边 瑞鹰驰骋

10月27日上午，河南世纪阳光，伴随着晨雾的朦胧和丝丝的寒风，来自不同地方的100多位江淮瑞鹰车迷朋友共同出发，拉开了瑞鹰试驾活动帷幕。

外观彰显动力 从外形上看，瑞鹰兼具公商务旅行、越野休闲功能的城市SUV车型，瑞鹰整体结构源自轿车，具更多的人性化细节设计，外观造型具有运动感，特别是焕彩鹰眼前大灯，面相上充满了一定的“杀气”。瑞鹰采用的4GAI发动机正是采用DOHC双顶置凸轮轴，SFI多点顺序燃油喷射技术，具有节能环保、低转速大扭矩、高转速高速度的特点。

瑞鹰的尾部是其造型的亮点。后备箱盖有一定的弧度，且采用了掀背式的设计让尾部轮廓圆润了不少。后备箱开启把手隐藏在了车牌位上的凹槽内，使得后门更加简洁。瑞鹰的后LED尾灯效仿了雷克萨斯RX350的造型，其亮度大大超过了其他同级车使用的普通尾灯，漂亮更加实用。

内饰体贴入微 仔细端详这只“雄鹰”，相对于国产SUV车型来说，瑞鹰的配置可谓丰富。包括超大天窗、自动控制的恒温空调、人性化空间布局、根据人体工程学原理设计的人体防滑座椅以及有利于避免因车内亮度过高而使过多车内物体进入驾驶员的视野，有效缓解驾驶疲劳的和谐车内饰色调。瑞鹰的内部空间采用了8大人性化储物组合空间设计，对雨伞、雨鞋、饮料、茶杯、烟灰、眼镜也关怀备至。内置式电动天窗在同级车中也是罕见的。而手套箱、点火钥匙处、点烟器、化妆镜中的灯光使用则体现出了瑞鹰的细心之处。

郭思贝



郑州晚报、郑州新兴联手推出“POLO 劲情、劲取、途安团购月”

高品质车型大团购火热启动

尽管近日众多新车上市使得整个市场越发热闹，但一些高品质的老车型依然担当着市场的中流砥柱，其中上海大众就是最出色的代表。继8月份月销量突破4万辆之后，借助“金九银十”的东风，9月份上海

大众市场表现继续保持坚挺，实现终端销售41386辆，市场前景持续看好。

据统计数据显示，上海大众旗下各款产品9月份均保持了平稳发展势头。其中，POLO 劲情劲取则保持了上市以来在A0级车市的

高端精品小车地位，9月份销量在7000辆以上；而逐渐热销的途安9月表现不俗，销量近千辆，在多功能轿车市场的主导地位进一步彰显。

11月，郑州晚报将联手上海大众郑州新兴特别推

出“POLO 劲情、劲取、途安团购月”，连续一个月，消费者将接触市场中的高品质车型，不仅有机会试乘试驾在全国持续热销的车型，还将享受到极具诱惑力的团购价格。

晚报记者 王美华

团购月高品质车型推荐

团购报名电话：13838046680

POLO 劲情

POLO 劲情外观设计将时尚与激情完美结合，在动感凌厉的线条和酣畅淋漓的曲面交织中，形成无拘无束、动感十足、强悍有力的设计风格，使这款车在同级别车中更具先锐风范。



POLO 劲取

比较上一代的三厢POLO，POLO劲取的前脸层次感和力度感都有所加强。POLO劲取继承了德国车一向的优越性能，同时也完美保持了POLO品牌灵动、自由、舒适的动态性能。

途安

作为一款完全不同于传统轿车与MPV的多功能轿车，途安的核心设计理念完全秉承了德国轿车追求优良舒适性、灵活操控性以及无微不至安全性的设计理念。



晚报汽车大团购再现惊喜，凯越、乐风现场成交

河南众通展现上海通用品牌力量

10月27日上午，郑州晚报周末赏车试驾会走进上海通用河南众通别克4S店和雪佛兰4S店，30多位消费者共同感受了上海通用的品牌魅力，别克凯越、

HRV与雪佛兰乐骋、乐风受到了大多数人的青睐并现场成交。

参加过“第三届千人试驾节”的吴女士一大早就来到了河南众通别克展厅，

对钟情已久的凯越再次审视了一番，随后爽快地做出了购买决定，同时还替朋友交了订金。她告诉记者：“首先上海通用的品牌值得信赖，凯越非常适合自己的家

庭情况，既能满足老公商务需求又能兼顾家庭需要，性价比很高，而且晚报组织的团购优惠幅度很大，我比较满意。”

晚报记者 舒哈

快到双盛看“狮子”！

SPORTAGE狮跑
都市拓界车

灵动体验

昌河铃木

激情试驾



进店有礼



- 凡来郑州大亚公司试驾客户均赠送精美礼品一份；
- 凡购车客户均赠送500元汽车装饰券；
- 凡首次来公司维修保养的客户，均赠送300-3000元的汽车维修券。

诚聘 副总经理和总经理助理各一名
汽车美容技师和汽车装饰技师

昌河铃木 郑州大亚实业发展有限公司

公司地址：郑州市西环路与化工路交叉口向北200米路东 宇达国际汽车城

销售热线：0371-67533188 67533288

销售热线：0371-63798120 63798778

公司网址：www.zzdysy.com

东风悦达起亚汽车有限公司

全国呼叫中心：800-828-6988



The Power to Surprise™

起亚 汽车 起亚

网址：www.dyk.com.cn